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Referat af Generalforsamling i SkOrping Sangforen ing - Sk6rpingkoret

Torsdag den 4. rnaj 2023, kl. 19.00 indkaldtes alle indmeldte korsangere isk6rping koret til
generalforsamling iSognegirden i Skprping. Der var 19 fremmodte, stemmeberettigede
kormedlemmer (der er 31 aktive medlemmer i koret)

Referat:

t. Valg af dirigent
r Ulla Pedersen valges som dirigent
o Claus Vesterholt valges som referent
o Generalforsamling er indkaldt retmessigt efter vedtegterne
r Dagsorden er godkendt

2. Bestyrelsens beretning om det forlObne 6r
r Formanden aflagde beretning (se bilag)
o Beretningen godkendt uden bemarkninger
r S0ren R forelagde planer for det naste 5r: en central opgave bliver HSndels Messias til

jul som vi starter pi allerede efter sommeren. Tirsdag den 24. oktober skal vi synge
sammen med Foreningen Norden ved et arrangement i Hadsund, Gade's "Benedictus",
Kullberg's "l Vadehavet" og anden nordisk musik (nok ikke finsk). Den L7. marts
planlegges en koncert i Abildgaard kirke, hovedverket bliver Vivaldi's "Credo"

3. Aflaggelse af det reviderede regnskab 2023-2A24
r Kassereren uddybede regnskabet der blev godkendt uden anmerkninger med et

overskud pi ca. 700 kr.
r Regnskabet er godkendt og underskrevet afforeningens valgte revisor

4. Behandling af rettidigt indkomne forslag (se bilag)
e 1 forslag er indsendt rettidigt:Andringsforslag til nuverende vedtegter. Dette forslag

indeholdt 8 delforslag som blev gennemg5et enkeltvis
o Der mangler "skriftlig! anmeldt" i delforslag 3 vedr0rende 59 stk. 4, denne formulering

er inkluderet i de nuvarende vedtagter og dermed ikke en endring,
generalforsamlingen accepterer enstemmigt korrektion af denne fejl iforslaget

o I delforslag 5 vedrorende $10 stk. tt"ogl'erstattes med ". Desuden", dette opfattes
som en pracisering af ordlyden og vedtages med flertal af generalforsamlingen

r Alle andre delforslag vedtages enstemmigt dvs. delforslagL,2,4,6,7,8
5. Foreleggelse af budget for 2023-24 ogfastleggelse af kontingent

r Budget og kontingent er enstemmigt vedtaget
r Kontingentet bliver 350 kr. per seson til foreningens drift (udover kontingent til LOF)

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
a. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer - pi valg Claus Vesterholt og Lisbeth Stenstrop Jensen

i. Begge bliver genvalgt



SK@RPNNG SANGFOKENTNG AF' NE95

b. Valg af 1 suppleant * pe valg Jette Konig
i. Jette bliver genvalgt

c. Ekstraordinert valg af et bestyrelsesmedlem, for at opni en fuldtallig bestyrelse.
Bestyrelsen stiller med kandidat. Suppleanten 0nsker ikke at sidde i resten af den
u dtred e n d e n estfo rm a n ds va I gpe riode 12A22-20241

i. Ulla P. bliver valgt enstemmigt
7. Valg af revisor og revisorsuppleant

r Runa ogThor Bj6rn er genvalgt
8. Eventuelt

o Modetid for korprover forsl6s flyttet til kl. 19, dette opfattes overvejende positivt af
generalforsamlingens fremmpdte

Godkendt af generalforsamlingens dirigent den O,9'- o S ' 23
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Ulla Pedersen


